
RÍO BRAVO

H 112 58.3%

M 80 41.7%

192 100.0%

De 18 a 29 40 22.2%

De 30 a 59 82 45.6%

Más de 60 58 32.2%

180 100.0%

1.Si hoy 

fueran las 

elecciones 

para alcalde 

de Río Bravo 

¿por cuál 

partido 

votarías?

PAN 37 20.6%

Morena 56 31.1%

PRI 35 19.4%

MC 5 2.8%

PT 9 5.0%

PVEM 0 0.0%

Independient 23 12.8%

Otro 5 2.8%

Indeciso 10 5.6%

180 100.0%

2.¿Quién te 

gustaría que 

fuera el 

candidato 

del PAN a 

alcalde en 

2021?

Carlos Ulivarr 15 40.5%

Roxana Góme 16 43.2%

Raúl García Vi 6 16.2%

37 100.0%



3.¿Quién te 

gustaría que 

fuera el 

candidato 

del PAN a 

alcalde en 

2021?

Héctor "Calab 34 60.7%

Juan Antonio  8 14.3%

Dr. Demetrio  14 25.0%

56 100.0%

4.¿Qué 

imagen 

tienes como 

alcalde de 

Carlos 

Ulivarri?

Pésima 44 24.4%

Mala 33 18.3%

Regular 81 45.0%

Muy Buena 5 2.8%

Buena 17 9.4%

180 100.0%

5.Y del 1 al 

10 ¿qué 

calificación 

le das a la 

gestión del 

alcalde?

4.5

6.Y del 1 al 

10 ¿qué 

calificación 

le das a la 

gestión del 

alcalde?

5.1

7.Y del 1 al 

10 ¿qué 

calificación 

le das a la 

gestión del 

alcalde?

7



8. ¿Cuáles 

son las 

priodidades 

que deberá 

de resolver 

el próximo 

alcalde(sa) 

de Río 

Bravo?

Inseguridad 30 16.7%

Evitar indunda 8 4.4%

Pavimentació 82 45.6%

Mejorar servic 13 7.2%

Corrupción 10 5.6%

Generación de 18 10.0%

Mejorar alum 16 8.9%

Otros 3 1.7%

180 100.0%


